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Сведения о ходе конкурсного производства в отношении 
АО «ТУСАРБАНК»
Решением Арбитражного суда г. Москвы от 25 ноября 2015 г. по делу № А40-181212/15 Акционерный коммерческий банк «ТУСАР» (акционерное общество) (АО «ТУСАРБАНК», далее – Банк, ОГРН 1027739482242, ИНН 7708000628, 109240, г. Москва, ул. Верхняя Радищевская, д. 17/2, стр. 2) признан несостоятельным (банкротом) и в отношении него открыто конкурсное производство. Функции конкурсного управляющего возложены на государственную корпорацию «Агентство по страхованию вкладов» (далее – Агентство). Адрес для направления почтовой корреспонденции, в том числе требований кредиторов: 127055, г. Москва, ул. Лесная, д. 59, cтр. 2.

Судебное заседание по рассмотрению отчета конкурсного управляющего назначено на 24 мая 2017 г.

В соответствии с требованиями Федерального закона от 26 октября 2002 г. № 127-ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» (далее – Федеральный закон) Агентство публикует сведения о ходе конкурсного производства в отношении Банка. Последняя информация о ходе конкурсного производства была размещена на сайте Агентства и в Едином федеральном реестре сведений о банкротстве 25 ноября 2016 г.

Конкурсным управляющим осуществлены расчеты с кредиторами первой очереди, требования которых включены в реестр требований кредиторов Банка, в размере 295 970 тыс. руб., что составляет 1,83 % суммы установленных требований указанных кредиторов.

В период с 1 ноября 2016 г. по 31 января 2017 г. новое имущество Банка не выявлено, списание имущества не проводилось.

В соответствии с утвержденным комитетом кредиторов порядком конкурсным проводится реализация имущества Банка.

Так, электронные торги имуществом Банка (компьютерное, сетевое и банковское оборудование, оргтехника, мебель, платежные терминалы) в форме открытого аукциона, проведенные 15 ноября 2016 г. и 18 января 2017 г., признаны несостоявшимися, в связи с отсутствием заявок.

Также 13 февраля 2017 г. проведены электронные торги имуществом Банка (недвижимое имущество, транспортные средства) в форме открытого аукциона, которые признаны несостоявшимися, в связи с отсутствием заявок. Повторные торги назначены на 10 апреля 2017 г.

По состоянию на 1 февраля 2017 г. в рамках работы по взысканию ссудной задолженности с должников Банка в суды подано 266 исковых заявлений на общую сумму 28 446 342 тыс. руб., удовлетворено 125 исковых заявлений на общую сумму 12 289 408 тыс. руб., по 25 исковым заявлениям на общую сумму 2 348 445 тыс. руб. Банку отказано, на рассмотрении находится 116 исковых заявлений. На основании вступивших в силу судебных актов возбуждено 98 исполнительных производства на общую сумму 6 646 140 тыс. руб. (в том числе исполнительные производства, возбуждённые до даты открытия конкурсного производства в отношении Банка), 17 из которых на общую сумму 560 733 тыс. руб. завершены актами о невозможности взыскания задолженности.

Также конкурсным управляющим продолжается работа по оспариванию сделок Банка, имеющих, в соответствии с законодательством о банкротстве, признаки недействительности. По состоянию на отчетную дату в суды подано 24 заявления об оспаривании указанных сделок на общую сумму 1 811 452 тыс. руб., из которых удовлетворено 16 заявлений на общую сумму 1 227 618 тыс. руб., на рассмотрении находится 8 заявлений. На основании вступивших в силу судебных актов возбуждено 4 исполнительных производства на общую сумму 32 214 тыс. руб.

В результате проводимых мероприятий в конкурсную массу поступили денежные средства в размере 21 881 тыс. руб.

Конкурсным управляющим проводится проверка обстоятельств банкротства Банка, по результатам которой, в случае обнаружения соответствующих обстоятельств, будут приняты меры по привлечению к гражданско-правовой и/или уголовной ответственности лиц, виновных в банкротстве Банка.

18 сентября 2015 г. временной администрацией по управлению Банком (далее – временная администрация) в ОМВД России по Таганскому району г. Москвы направлено заявление по факту непередачи документации и электронной базы данных Банка. 4 апреля 2016 г. УУП ОМВД России по Таганскому району г. Москвы вынесено постановление об отказе в возбуждении уголовного дела.

5 октября 2015 г. Банком России в МВД России и СК России направлено заявление по ч. 3 ст. 195 УК РФ по факту непередачи временной администрации документации и электронной базы данных Банка. По результатам рассмотрения заявления ОЭБиПК УВД по ЦАО ГУ МВД России по г. Москве неоднократно выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, которые отменялись прокуратурой. 21 октября 2016 г. вынесено очередное постановление об отказе в возбуждении уголовного дела. По результатам рассмотрения заявления ГСУ СК России неоднократно выносились постановления об отказе в возбуждении уголовного дела, которые отменялись руководителем следственного органа. 26 сентября 2016 г. руководителем следственного органа отменено вынесенное 7 сентября 2016 г. постановление об отказе в возбуждении уголовного дела, по заявлению проводится дополнительная проверка.

17 января 2017 г. в Следственный Комитет России направлено заявление по ч. 4 ст. 160 УК РФ «Присвоение или растрата» по факту хищения имущества Банка под видом выдачи кредитов юридическим лицам.

2

